# ЭЛЕКТРОННАЯ ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ №40 г.ВЛАДИКАВКАЗ

Nº 17

(2023-2024 учебный год)

#### ВШКОЛЕ40.RU

## «Выставка творческих работ»

22 декабря 2023 года в МБОУ СОШ № 40 прошла очередная выставка творческих работ среди учащихся 1 - 7 классов. Все работы были изготовлены с душой, поражали своей неповторимостью и яркостью. Учащиеся проявили творчество, фантазию и мастерство. Они выражали свой восторг, увидев среди множества поделок свою единственную, лучшую на их взгляд. Учащиеся очень довольны и радуются тому, что самостоятельно или с помощью учителей технологии (которые им и привили любовь к творчеству), занимаются творческой деятельностью. Уроки технологии помогают детям прививать любовь к самостоятельному мышлению, своими руками сделать, что нибудь красивое и необычное. Ведь поделка, сделанная своими руками приносит ни с чем не сравнимое удовлетворение от причастности к творчеству, от возможности любоваться своим трудом. При проведении таких мероприятий дети видят результат своего труда, что сказывается на развитие интереса к изучению предмета технологии.

#### Цель проведения:

- воспитывать интерес к трудовому творчеству;
- формировать эстетический вкус

























## «Движение юных миротворцев»

13 оқтября сводный отряд юных миротворцев «Голубые береты» отдела патриотичесқого воспитания детей «Движение юных миротворцев РСО -А», в том числе и Юные миротворцы МБОУ СОШ  $\mathbb{N}$  40 г.Владиқавқаза во главе с председателем движения, представителем МОФ «Российский фонд мира» в РСО-А Виктором Семеновичем Беляевым почтили память великого осетинского поэта экскурсией по памятным местам республики, связанным с жизнедеятельностью Коста Левановича Хетагурова, под названием «Коста — миротворец».

Юные миротворцы посетили могилу Коста Хетагурова в Осетинской церкви, осмотрели экспозицию Мемориального дома — музея Коста Хетагурова и отправились в Свято — Вознесенский собор г. Алагира, который собственноручно расписывал Коста.

На могиле осетинского поэта и драматурга ребята возложили цветы и прочитали стихи. Очень интересная экскурсия ждала юных миротворцев в Мемориальном доме — музее Коста Хетагурова на улице Бутырина, а также встреча в одном из залов музея с актером — двойником Коста, который поприветствовал гостей музея.

Прозвучали стихотворения Коста, прочитанные юными миротворцами, в том числе наш юный миротворец Гозюмов Ацамаз прочитал очень интересное стихотворение.

В Свято — Вознесенском храме ребят встречали сверстники из школы № 5 г.Алагира с традиционными тремя пирогами и специально подготовленной театрализованной программой. Став членом миротворческого движения, учащиеся чувствует себя частью мира. А это важно и ценно. Настоящий миротворец — уваждет культуры, умеет общаться, слушать.

В очередной раз наши юные миротворцы показали, что деятельность членов движения юных миротворцев многообразна: забота о пожилых людях и ветеранах Великой Отечественной войны, уход за памятниками героев Великой Отечественной войны и могилами погибших, благотворительные акции, патриотические мероприятия.

Каждое доброе дело позволяет миротворцам понять и оценить хрупкость мира, ценность добра и жизни.





